



# 来吧!“小小喵扎特”陪你“哈”啤酒

青岛啤酒节推出表情包向全国年轻人推介魅力青岛 三天内下载量已超过11万次

**本报8月7日讯** 日前,由著名年轻人IP“小小喵扎特”与青岛啤酒节组委会共同推出的啤酒节表情包正式发布。三天内下载量已超过11万次,受到以年轻人为主的市民和游客欢迎。

据介绍,“小小喵扎特”是Z世代年轻人喜爱的IP,汇集了全国近450所高校的爱喵社团,一直致力于各类公益宣传,努力为校园流浪动物找到一个温暖的家,让生命不再流浪。本届啤酒节,“小小喵扎特”规划设计了年轻人喜爱的青岛啤酒节地域文化、美食、网红景点等一系列喵扎特动画,推出水上运动、音乐表演、特色美食、网红景点系列,在全国大学生群体中开启了关于青岛啤酒节和青岛城市的宣传,在全国高校中掀起了青岛啤酒节打卡热潮。来自西安交通大学的小刘同学说:“今年,



我在喵扎特小程序里看到了青岛啤酒节的推介后,感觉特别期待,利用暑期时间来到了崂山会场,感受到了啤酒节时尚热烈的节日气氛,以及青岛别具一格的城市魅力。”



“小小喵扎特”通过年轻人喜欢的特色推文、系列海报、地域特色表情包及动画短片等方式,让更多年轻人爱上青岛、爱上青岛啤酒节。本次推出的青岛啤酒节定制表情共有八个不同的形象,

这套表情包融入了青岛方言、文化等特色,让青岛的城市魅力更加深入人心,为本届啤酒节增加了幽默风趣的人文魅力。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

# 地铁2号线西延段完成“小目标”

轨道子单位工程近日通过验收 距开通又进一步

**本报8月7日讯** 记者7日从市住建局获悉,在市市政公用监督站的监督下,青岛市地铁2号线一期工程调整方案(轮渡站—泰山路站段,即2号线“西延段”)轨道子单位工程近日顺利通过验收,成为地铁2号线西延段站后工程首个验收通过的子单位工程,也

标志着西延段站后工程正式迈入了工程验收阶段,为后续项目工程验收创造了有利条件,向线路开通试运营又迈进了一步。

地铁2号线西延段为地铁2号线一期工程(李村公园站—泰山路站)调整延伸项目,线路长约3.84

公里,共包含三站三区间,线路建成后与已运营的地铁2号线连通,可有效解决西部老城区沿线交通需求,为国际邮轮港的开发建设提供有效交通支持,对加快国际邮轮港开发建设、振兴西部老城区具有重要意义。目前,西延段轨道工程

与供电工程已基本完成,预计本月底开展项目工程验收,剩余站后各专业工程将继续按照轨道交通三阶段质量验收相关要求有序开展验收。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

乘坐出租车时多收的25元车费被及时退还——

## 外地游客点赞交通执法

**本报8月7日讯** 暑运、啤酒节叠加亲子游、避暑游,岛城旅游市场火热“升温”。市交通运输综合行政执法支队严格执法、热情服务,解决群众出行难题,高效妥善处置纠纷,化“烦心”为“暖心”,提升群众出行体验。

“请帮帮我们,我们的行李箱被网约车拉走了。”7月30日9时,两名外地游客焦急地向执法人员寻求帮忙。经询问了解到,两人欲搭乘车牌尾号为“260”的网约车,在等车过程中看到一辆车牌尾号为“260”的网约车停在面前下客,未仔细确认径直将行李放进了后备厢,可还没等上车,网约车开走了,两人才意识到看错车牌号了。执法人员联系到驾驶员后,他这才意识到后备厢有行李,立即送了回来。

此外,有网友7月20日发帖反映,称在青搭乘巡游出租车时,行程收费不合理。接相关线索后,执法人员迅速调查,对涉事车辆鲁BT3××5出租车驾驶员孙某进行现场询问。经查,7月20日18时50分,驾驶员拉载发帖人从CBD万达广场到青岛北站,实际行驶路线19.8公里,比合理路线多约5.8公里,多产生费用约25元,依据规定,给予其罚款500元的行政处罚。驾驶员孙某向乘客退还了多收取的25元车费。在案件调查处理过程中,执法人员与发帖人保持密切联系,及时反馈调查进展。7月24日,发帖人再次发文复盘事情经过,致谢交通运输执法人员:“暖心!必须为青岛交通运输局高效的秉公执法点赞。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 大巴高速上抛锚,交警伸援手



乘客转运后,拖车到场施救。

**本报8月7日讯** 8月7日上午10时许,一辆满载游客的外地旅游大巴行驶至沈海高速黄岛段时,因突发故障停靠在应急车道内。青岛同三高速交警得知消息后,立刻到场施救。

巡逻民警到场后做好防护措施,将车内30多名游客转移至护栏外安全区域,随后协助驾驶员联系转运车辆和清障车。半小时后,转运客车到达,民警组织游客们有序乘坐转运客车离开,并指挥救援车辆将故障客车拖出高速维修,及时消除了安全隐患。

青岛同三高速交警提示,夏季气温炎热,驾驶员出行前一定要提前检查车辆状况,不要驾驶“带病”车辆上道路行驶,如果车辆在高速公路上发生故障,一定要牢记“车靠边、人撤离、即报警”。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微博

# 用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办